1041 : Bilag til bet. o. lovf. om apoteksvirksomhed 1042

ekonomisystem sigter med at tilskynde til - apotekers overskud i forhold til omszt-

endret adfaerd hos apotekerne. ning,
Der henvises til besvarelsen af sporgsmal - udbytte efter indregning af tilskud/afgif-
25. ter.
Svar:

Sporgsmal 6: Apotekernes overskud (fer udligning) i

Hvordan er apotekernes udbytte i dag forhold til bruttoomsatningen varierede i

f.eks. belyst ved 1982 som folger:
Bruttoomsatning Antal apoteker %‘;ﬁﬁggﬁ:‘;&?;gf
Over 16,0 mill. kr. .......................... e 25 6,6 pct.
14,0-16,0 mill. ke 21 5,5 pct.
13,0-14,0 mill. kro.ooooiniaooo 16 4,2 pci.
12,0-13,0 mill. kroo oo 15 " 3,7 pet.
TLO=12,0 mill Kre. o ooeen o 14 6,5 pct.
10,0-1,0 mill. ke oo 21 4,4 pct.
9,0-10,0 mill. ke 22 5,3 pct.
85-90 mill. kr..o oo 18 4,7 pct.
8,0-85mill. kr..oooovi i 21 4,0 pct.
7,5-8,0mill kr.o.ooooui 22 4,8 pct.
T0-75mill kro.ooooiiii 15 4,1 pct.
6,5-7,0 mill. kr.....ooouii i 18 4,7 pct.
6,0-6,5 mill. Kr.............. 16 4,3 pct.
5560 mill. kr....ooooo 23 4,6 pct.
50-55mill. kr.....ooooo 15 3,6 pct.
4,0-50 mill. kr.....oooooi i © 18 © 1,2 pet.
under 4,0 mill. kr. ................. S P 14 5,5 pct.
Lalt.oooo 314 5,1 pet.

Af folgende oversigt fremgér fordelingen af apoteker i 1982 efter overskud og effer udbytte
(dvs. overskuddet korrigeret for tilskud/ afgift):

' Overskud 1982 Udbytte*) 1982
Belab (1.000 kr.) antal apoteker antal apoteker

2000 = 1900.......0uiiiiiiii
1900 — 1800.........covviiiiiiina,
1800 — 1700.......ccvviiiiiiiiii ... e
1700 = 1600.......coooviiiiiiii i,
1600 — 1500, . ...t
1500 — 1400, ........oooiiii
1400 = 1300......oooiiiii e
1300 = 1200.......ccoveiiiiiL, S
1200 = 1100.....oooeeeini e
1100 = 1000 .. oooeeee it

1000 = 900.......coooiiiiiiiiiii
900 - 800...... e e
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